Sunday, the 30th of May, 2010. The A-22M/Buzzing Again/McCail at SilverwoodEdit

<The room title is now "tournytime">
<Your current permission level for this room is "Moderator">
<Today's Message: ""Whenver I see the word "God" I mistake it for my name."">
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Back.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Er...
Antagonism (bly1234): (Hi)
Protagonism (dsqtourny): Morta: Don't just stand there, Vatra!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Whoa.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hi.
Kortoris (kris159): (Bly: *Controls 3 out of 5 infrastructures*)
Protagonism (dsqtourny): Morta: *throws him a weapon*
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): *grabs the cook's arm and puts it behind his back*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What's we doin'?
Kortoris (kris159): (Hi, Wolf)
Antagonism (bly1234): *Takes a shot at Morta*
CR Commander Vey (commanderfordo): (Two hero RP)
Kortoris (kris159): (Their RPing)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I likes me accent.
Protagonism (dsqtourny): Morta: *ducks*
Kortoris (kris159): (Not WBVDKT RPing)
Antagonism (bly1234): Ar-Gaan:Agh...agh! Get offa me!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
CR Commander Vey (commanderfordo): (It's from the hero's prespectives.)
Protagonism (dsqtourny): Morta: I see you remember your training, Vatra.
CR Commander Vey (commanderfordo): (Me and Vatrayen)
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): Of course.
Kortoris (kris159): (Bly: *will achieve victory when he controls 25 ore mines*)
Protagonism (dsqtourny): Morta: Finish him off however you like.
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): *Pushes the cook away*
Antagonism (bly1234): Ar-Gaan: *Falls unconsious*
Antagonism (bly1234): *Other patrons cheer*
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): His diced dilectos are too good for that.
Protagonism (dsqtourny): Morta: You can say that again.
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): That again.
Kortoris (kris159): (+1 ore mine = 6)
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): (jk)
Antagonism (bly1234): *Changes role to a Nautolian Diian Rna.
Protagonism (dsqtourny): (lol)
CR Commander Vey (commanderfordo): Soldier? Where did you go?
Antagonism (bly1234): *The soldier is gone*
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): *Starts walking out of the mess hall*
CR Commander Vey (commanderfordo): Pilot?
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): So what is this mission, Morta?
Antagonism (bly1234): Diian: *walks up to Vatra* Vatra! Long time no see!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb)
CR Commander Vey (commanderfordo): When will we get--
Kortoris (kris159): (if anyone wishes to challenge Bly, go ahead and do so)
Kortoris (kris159): (Bring a friend if you want)
Antagonism (bly1234): Diian: *Goes to pat Vatra on the back*
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): Diian, x^2+7x+10!
Antagonism (bly1234): Diian: Nice to see ya, old buddy!
CR Commander Vey (commanderfordo): Pilot?
Kortoris (kris159): (I can't do squared)
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): (The polite response is to give the values of x if that equasion equalled zero)
Kortoris (kris159): (I can do if the x is multiplies)
Kortoris (kris159): (multplied*)
Antagonism (bly1234): (*Math is my worst subject*)
Antagonism (bly1234): (*Ever8)
CR Commander Vey (commanderfordo): *Grips pistol*
Protagonism (dsqtourny): Morta: Come on, Vatra, we have to get to the ship.
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen):
Kortoris (kris159): (+1 ore mine)
Antagonism (bly1234): *Follows Vatra and Morta*
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): Right.
Protagonism (dsqtourny): Morta: *runs down the hall*
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): *Follows Morta*
Kortoris (kris159): (Bly now has 7 ore mines)
Protagonism (dsqtourny): *they come upon the ship Fordo and Quart and the soldier are in*
CR Commander Vey (commanderfordo): *gets out of Ship*
Protagonism (dsqtourny): Morta: *boards*
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): *Boards as well*
Antagonism (bly1234): Diian: *gets onboard*
Protagonism (dsqtourny): Quart: Welcome.
CR Commander Vey (commanderfordo): *Looks confused*
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): So Diian, how has the bounty-hunting buisness been treating you?
Protagonism (dsqtourny): Quart: Commander, where are you going?
CR Commander Vey (commanderfordo): Pilot? Who are thyese people?
Antagonism (bly1234): Diian: Been workin' out well.
Antagonism (bly1234): Diian: Just scored a fifty thousand credit on some Admiral.
Kortoris (kris159): (If anyone wishes to challenge Bly, they must say. Bring a friend if you want)
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): Very nice.
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): Imperial or rebel/
CR Commander Vey (commanderfordo): *shoots Diian*
Protagonism (dsqtourny): Quart: They are the other people we were waiting for.
Protagonism (dsqtourny): Quart: Buckle up.
Protagonism (dsqtourny): Quart: >.>
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): *Looks over at Quart and Vey*
CR Commander Vey (commanderfordo): *pushes him out of seat*
Antagonism (bly1234): Diian: Pretty easy one, too. This Imperial Admiral had awful security.
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): x^2+10x+24.
CR Commander Vey (commanderfordo): *gets in*
Antagonism (bly1234): (*Notes that Vey is not on the ship*)
Protagonism (dsqtourny): Quart: Hello to you too.
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): *sits down in my seat and buckles up*
Protagonism (dsqtourny): Morta: *does the same*
Kortoris (kris159): (Bly now controls all infrastructures on the map)
Antagonism (bly1234): *Buckles up*
Protagonism (dsqtourny): (Come'on, Bly! Pick up the pace! lol.)
Kortoris (kris159): (+1 ore mine)
Kortoris (kris159): (eight ore mines)
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): *Thinks everyone is rude because they didn't solve the quadratic formula.*
CR Commander Vey (commanderfordo): (I can't.)
Kortoris (kris159): (I can do it if x is a multiple.
Antagonism (bly1234): Diian: Sorry, Vatra. Math has never been my strong suit.
Kortoris (kris159): as in 3x)
CR Commander Vey (commanderfordo): *Diian is dead, because I shot him*
Antagonism (bly1234): *Diian is not dead, because Vey is not in Jabba's Palace*
CR Commander Vey (commanderfordo): ....
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): Where are we headed?
Protagonism (dsqtourny): *Diian was saved by a successful dexterity check against fordo's strength stat*
Protagonism (dsqtourny): *the ship takes off*
Antagonism (bly1234): So, Vatra, where're we goin'?
CR Commander Vey (commanderfordo): We're in the same F'ing ship!)
Antagonism (bly1234): Diian*
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): Ask morta.
Antagonism (bly1234): Diian: So, Morta, what's the mission?
CR Commander Vey (commanderfordo): *looks over*
CR Commander Vey (commanderfordo): Don't ask.
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): (What species is everyone?)
Antagonism (bly1234): (*is a Nautolian*)
CR Commander Vey (commanderfordo): (human)
Antagonism (bly1234): (Fordo, you're not onboard the ship)
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): (Which character, bly?)
Antagonism (bly1234): (You were at a CR Base)
Antagonism (bly1234): (I'm a bounty hunter, btw)
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): (what is CR?)
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): (Dang it, bly, you arn't answering my question xD)
Kortoris (kris159): (+1 ore mine)
Antagonism (bly1234): (Crusader Republic)
Kortoris (kris159): (Bly now controls 9 of the 25 ore mines)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.)
CR Commander Vey (commanderfordo): Protagonism (dsqtourny): *they come upon the ship Fordo and Quart and the soldier are in*
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): (Give me a link to it on wookieepedia please.)
CR Commander Vey (commanderfordo): (what was that then?)
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): <.<
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): Morta?
Antagonism (bly1234): (Q.Q)
<Antagonism (bly1234) has left the room>
Protagonism (dsqtourny): Quart: We're headed to Nar Shadaa.
<Antagonism (bly1234) (Moderator) has entered the room>
Antagonism (bly1234): (Back)
Kortoris (kris159): (.)
Protagonism (dsqtourny): Morta: YeS?
Kortoris (kris159): (.)
Kortoris (kris159): (.)
CR Commander Vey (commanderfordo): (We're all on the same ship!)
Protagonism (dsqtourny): (Sorry, Fordo, I didn't realize you weren't in the same place as Vat.)
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): Where are we going?
Antagonism (bly1234): (Whatever, you didn't shoot me)
Protagonism (dsqtourny): Morta: Nar Shadaa.
Kortoris (kris159): (+1 ore mine)
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): We got a bounty or are we volunteering for some scum?
Protagonism (dsqtourny): (*this is a bad start because I thought everyone was in the rebellion*)
Kortoris (kris159): (Bly now controls 10 of the 25 ore mines)
Antagonism (bly1234): What're we doin'  on Nar Shadda?
~Naga Krion~ (drakon013): (Kris? WTH are you doing?)
Protagonism (dsqtourny): (*and am scrambling to figure out why Fordo is there if he isn't a boutnty hunter*
CR Commander Vey (commanderfordo): (I'm not exactly in star wars)
Protagonism (dsqtourny): )
Protagonism (dsqtourny): Morta: We have a bounty.
Kortoris (kris159): (I was gonna do an RA3 fight with you guys but Bly was the only one to apply)
Antagonism (bly1234): (Fordo, you're someplace else)
Protagonism (dsqtourny): Morta: We are searching for rumors of a jedi on the planet.
Kortoris (kris159): (Unless someone challenges him, when he reaches 25 ore mines he gets a point.)
CR Commander Vey (commanderfordo): *reaches into pack*
Antagonism (bly1234): Diian: Pfft, Jedi!
Protagonism (dsqtourny): Morta: Some band of Rodians is too cowardly to do it themselves.
Protagonism (dsqtourny): Quart: Basically.
CR Commander Vey (commanderfordo): *Takes out Blaster*
Antagonism (bly1234): Diian: Those Jedi been gone for years.
Kortoris (kris159): (But all you have to do is make 3 decisions to challenge him)
CR Commander Vey (commanderfordo): *it looks like an MG-42*
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): Hmm...
CR Commander Vey (commanderfordo): *Shoots the pilot*
Antagonism (bly1234): Diian: Imperials got it cover.
Protagonism (dsqtourny): Quart: Yes, but a recent killing was done with what could only have been a lightsaber.
~Naga Krion~ (drakon013): (Playing multiple WBVDKT civ's anthems at the same time is trippy.)
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): Scavanger hunt then?
Kortoris (kris159): (lol)
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): Who's paying us?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (rotfl, Naga.)
Protagonism (dsqtourny): Morta: It's only a job, Diian.
~Naga Krion~ (drakon013): (Hey, Wolf!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Kraken+Highland Cathedral=WTF!!)
Protagonism (dsqtourny): Morta: They didn't specify who was paying us.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hi.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ( )
CR Commander Vey (commanderfordo): *Puts Quart in the back seat*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I still say...)
Antagonism (bly1234): Diian: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (2:00.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Epic beyond words.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
~Naga Krion~ (drakon013): (kraken is not a civilization anthem)
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): Hmm
Protagonism (dsqtourny): (Fordo, could you stop killing everyone for no reason?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Err.)
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): I got a bad feeling about this.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I know.)
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): Who gave you the mission?
Protagonism (dsqtourny): Morta: You always have a bad feeling about this.
Antagonism (bly1234): Diian: Wake me when we get to Nar Shadda, guys.
CR Commander Vey (commanderfordo): *That last part didn't happen*
Antagonism (bly1234): *Falls asleep*
Protagonism (dsqtourny): Morta: A guy named Rexen Va.
Kortoris (kris159): (+1 ore mine)
Kortoris (kris159): (Bly now controls 11 ore mines)
Antagonism (bly1234): (Brb)
Kortoris (kris159): (out of 250
Kortoris (kris159): (25*)
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): So we go find some Jedi, huh?
Protagonism (dsqtourny): Morta: Yes.
~Naga Krion~ (drakon013): (Wolf? How big should be?)
~Naga Krion~ (drakon013): (I want a ~100m ship...)
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): Alive or dead?
CR Commander Vey (commanderfordo): Pilot. I need an ETA.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (What class is it?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Corbette?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hmm... Comparing it to a CR90 with the turrets...)
Kortoris (kris159): (lol)
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): (*naga is about to snipe an elephant*
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): )
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (150-235m, I'd say.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Hmmm 180?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Sure.)
Kortoris (kris159): (+1 ore mine)
~Naga Krion~ (drakon013): (Thanks Wolf...)
Kortoris (kris159): (Bly now controls 12 of the 25 ore mines)
CR Commander Vey (commanderfordo): Pilot? ETA?
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): <.<
~Naga Krion~ (drakon013): (I may need help with crew, other dimensions, etc)
Antagonism (bly1234): (Back)
Kortoris (kris159): (Unless someone challenges him, when he reaches 25 he will get a point!)
Kortoris (kris159): (=O)
Protagonism (dsqtourny): (NOES!)
Antagonism (bly1234): (Muhahah)
Kortoris (kris159): Crowd: (=0)
Kortoris (kris159): Crowd: (Who's gonna challenge him?)
Protagonism (dsqtourny): (Idk.)
CR Commander Vey (commanderfordo): PILOT!
CR Commander Vey (commanderfordo): ETA!
Protagonism (dsqtourny): Quart: A half hour.
Antagonism (bly1234): (Brb again)
Kortoris (kris159): (His next ore mine is under constructioN)
<Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja) (Moderator) has entered the room>
Protagonism (dsqtourny): Quart: Why didnt you just ask the Givin?
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): what rp is this???)
Kortoris (kris159): (in order to challenge him, you must choose 3 options)
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): We will arrive in 32 minutes, 21.2 seconds.
Kortoris (kris159): (Style of fighting, positioning and color)
CR Commander Vey (commanderfordo): *looks out window*
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (what rp is this???
CR Commander Vey (commanderfordo): (shut up.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Shutup periwnkle)
Protagonism (dsqtourny): (None of them.)
CR Commander Vey (commanderfordo): *sees another ship*
~Naga Krion~ (drakon013): (Wolf? Space RPG?)
CR Commander Vey (commanderfordo): *looks closer*
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): (you know what commander you have no friends in real life)
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): (<.<...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Sure, Naga.)
CR Commander Vey (commanderfordo): (...)
Kortoris (kris159): (+1 ore mine)
Kortoris (kris159): (Bly now controls 13 of 25 ore mines)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (But--)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Wait.)
Protagonism (dsqtourny): Morta: I hate this part.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Why are we arguing?)
~Naga Krion~ (drakon013): (We're arguing?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hey, look. Bly's a poweruser.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Naga: *Races to ban him*)
Kortoris (kris159): (Does anyone wish to Challenge Bly?)
Kortoris (kris159): (In order to get a point)
Kortoris (kris159): (You get a point by reaching 25 ore mines)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*He finds out that he's a mod*)
~Naga Krion~ (drakon013): (Wolf!)
Kortoris (kris159): (When you get 10 points, you get cookies)
~Naga Krion~ (drakon013): (You got me, XD)
CR Commander Vey (commanderfordo): *sees a group of rough looking people, probably Bounty Hunters*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (rotfl)
Kortoris (kris159): (anyone want cookies?)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): COOKIES!!!!
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): COOKIES!!!!
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): COOKIES!!!!
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): COOKIES!!!!
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): COOKIES!!!!
Kortoris (kris159): Except you.
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): COOKIES!!!!
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): COOKIES!!!!
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): COOKIES!!!!
Kortoris (kris159): You don't get any cookies.
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): COOKIES!!!!
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): COOKIES!!!!
CR Commander Vey (commanderfordo): BOOT HIM GODAMMIT!
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): *Eats the cookie*
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): COOKIES!!!!
~Naga Krion~ (drakon013): (SHUT THE FUCK UP_
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): COOKIES!!!!
~Naga Krion~ (drakon013): )
<Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja) has been permanently removed from this room>
<Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja) has left the room>
Kortoris (kris159): Thankyou, anonymous admin.
Protagonism (dsqtourny): (THE POWER OF KRIST COMPELLS YOU!)
~Naga Krion~ (drakon013): (Thank you, Protagonism)
~Naga Krion~ (drakon013): (Rotlf!)
CR Commander Vey (commanderfordo): (Can I be premoted?)
Kortoris (kris159): (loL)
<Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja) (Moderator) has entered the room>
Kortoris (kris159): (Oh!)
<CR Commander Vey (commanderfordo) is now a member of group Moderator>
Kortoris (kris159): (You know what would be good?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Rotfl!)
Antagonism (bly1234): (Back)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): Hey whats up??
Antagonism (bly1234): *wakes up*
~Naga Krion~ (drakon013): (Periwinkle would make a nice Power  User)
Kortoris (kris159): (If all of you challenged Bly)
Kortoris (kris159): (No, he'd be better as a normal.
Protagonism (dsqtourny): (*challenmges bly*)
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): you would to naga
Kortoris (kris159): better yet, a peon)
Antagonism (bly1234): (*pwns Protagonism*)
Kortoris (kris159): (Wish to bring some friends, T?)
~Naga Krion~ (drakon013): (Either way I can boot that little SOB)
<Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja) is now a member of group Power User>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I challenge Bly!)
Kortoris (kris159): (With Tourny?)
<Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja) is now a member of group Peon (Mute)>
<Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja) has been permanently removed from this room>
<Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja) has left the room>
Kortoris (kris159): (Or against Tourny?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (CE--)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Dammit, Naga.)
~Naga Krion~ (drakon013): (GOOOOAAAAALLLL~!!!)
<Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja) (Peon (Mute)) has entered the room>
<Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja) has been permanently removed from this room>
<Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (rotfl!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (ROTFL!)
Kortoris (kris159): (Why?)
Protagonism (dsqtourny): *time lapse*
<Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja) (Peon (Mute)) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Naga. I have a surprise.)
~Naga Krion~ (drakon013): (WHack a mol- noob*)
<Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja) has left the room>
Protagonism (dsqtourny): *we arrive at Nar Shaddaa*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (rotfl)
Antagonism (bly1234): *Wakes up*
~Naga Krion~ (drakon013): (You do?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (In the space RP.)
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): (Guys, stop booting him.)
~Naga Krion~ (drakon013): (=O)
CR Commander Vey (commanderfordo): *Waves to the other ship*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I want to meet you in the Appearance.)
Antagonism (bly1234): *Yawns* We here, Diian?
Protagonism (dsqtourny): (VAt has spoken!)
Kortoris (kris159): (Tourny? Wolf? do you wish to Challenge Bly together, or as enemies?)
Antagonism (bly1234): *notes I am Diian*
<Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja) (Peon (Mute)) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Together!!!!!!)
<Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja) is now a member of group Moderator>
Protagonism (dsqtourny): Morta: Talk about talking to yourself.
Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja): oh snap)
Antagonism (bly1234): Diian: We here, Morta?
~Naga Krion~ (drakon013): (Curse my slow fingers!)
Antagonism (bly1234): (*Vat promotes him before I can)
Protagonism (dsqtourny): Morta: Yes.
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): Well..
CR Commander Vey (commanderfordo): (He keeps interupting us!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
* ~Naga Krion~ (drakon013) enters Space RPG
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (We could ask him to leave.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (If he's such a bother.)
Antagonism (bly1234): Diian: Yeah, let's find some "Jedi"
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) enters the Appearance
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): (Wolf, stop complaining, he said he was sorry)
~Naga Krion~ (drakon013): (He'd ignore the request)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) comms Naga
Kortoris (kris159): (Goood. Just choose these three options: Style <Small + powerful, big + weak, inbetween>. Number <1, 2, 3, 4>. Color <Orange, Purple, Turqoise, Blue, Red, Green>)
~Naga Krion~ (drakon013): Wolf.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I'm not complaining, Vat.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hi, Naga.
~Naga Krion~ (drakon013): Hello.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Are you in the Appearance?
<Today's Message: ""Whenver I see the word "God" I mistake it for my name."

"Just because he is a noob, means you can boot him!!"">
~Naga Krion~ (drakon013): No...
<Vatra Yen ?_? (darthvatrayen) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
~Naga Krion~ (drakon013): I am on my way there via gate, though.
Protagonism (dsqtourny): (Anyone want to come watch the SHR in a different chat?)
CR Commander Vey (commanderfordo): Seriously, WTF?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I wasn't complaining. I was saying, if he bothered you so much, then you could ask him to leave and resolve this peacefully.)
~Naga Krion~ (drakon013): (SHR?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Howl ong until you arrive?
Protagonism (dsqtourny): (Solo Hero RPG.)
<CR Commander Vey (commanderfordo) has left the room>
~Naga Krion~ (drakon013): 15 minutes.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh, good.
<CR Commander Vey (commanderfordo) (Moderator) has entered the room>
Kortoris (kris159): (+1 ore mine)
Antagonism (bly1234): *Enters the Appearance, to juggle to RP's at once*
Antagonism (bly1234): two*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sends him coordinates to empty space
Kortoris (kris159): (Bly now controls 14 of 25 ore mines)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Would you mind meeting there?
~Naga Krion~ (drakon013): Very well... I have a new ship ready!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (A-22M!!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You will all be defeated by the A-22M!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (The A-22M will -guarntee- space superiority for Yulair.)
Kortoris (kris159): (M?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes. A-22M.)
<Srgt. Pete/ODST-Rhodie (periwinkleninja) has left the room>
Kortoris (kris159): (Power ratio of F16 to A22....)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Ay-Twenty-Two-Em.)
Antagonism (bly1234): General Gana: Sir?
Antagonism (bly1234): Yes, General?
Antagonism (bly1234): Gana: We've prepared the ship for take off.
Antagonism (bly1234): Excellent.
Antagonism (bly1234): Gana: We just need your coordinates.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So, will you be coming, Naga?
Antagonism (bly1234): *Gives him coordinates I took from the box*
~Naga Krion~ (drakon013): Yes.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Alright.
Antagonism (bly1234): Gana: Excellent sir, come with me, please.
Kortoris (kris159): (+1 ore mine)
Kortoris (kris159): (Bly now controls 15 or 25 ore mines)
Kortoris (kris159): (of*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Meanwhile...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Er.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Meanwhile...*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *There's a large battle occuring between two warring civilizations*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The ships are slugging at eachother from opposite sides*
Kortoris (kris159): (Meanwhile from what?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Nearly 7km away from eachother*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Apokoliptica exits hyperspace right in the middle of the battle*
Diian Ren (bly1234): *This is the new Lightning Class Frigate:*
Diian Ren (bly1234):
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The ships awkwardly cease fire*
Diian Ren (bly1234): (*Wolf turns into the United States*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The ships are commed*
Kortoris (kris159): (+1 ore mine)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: All Vecea and Geha Federation starships will power down systems and prepare to be boarded.
Kortoris (kris159): (Bly now controls 16 (?) of 25 ore mines)
~Naga Krion~ (drakon013): (brb)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Geha: You can't do that. This is our war, not yours. Move your ship out of the way!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The main batteries all turn towards the Geha's taskship*
Diian Ren (bly1234): (Wolf has become the United States)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Vecea: Pathetic Geha's. They can't even c--
Kortoris (kris159): (indeeD)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The turrets on the other side turn towards the Vecea's ships*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Geha: This is an out--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The superlaser is fired across their bow*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Ships on both sides start shutting down*
Kortoris (kris159): *Wolf is turning into a Naga*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I am?)
~Naga Krion~ (drakon013): (I would just let them fight, and kill the victor)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (rotfl)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (See?)
~Naga Krion~ (drakon013): (Wolf's being all "Let's not fight! Let's get along!")
Kortoris (kris159): *He uses his military and wastes resources instead of inviting them to a peace conference*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Oh, no... You'll see.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Shuttles and Foxtrots start launching, boarding the ships*
Diian Ren (bly1234): *Walks into the shuttle*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
Diian Ren (bly1234): *Frigate*
Diian Ren (bly1234): *Thing*
Kortoris (kris159): (+1 ore mine)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*Someone jumps to Yulair*
Me: GTFO!!)
Kortoris (kris159): (Bly now has 17 of 25 ore mines)
* ~Naga Krion~ (drakon013) exits the gate in the ICN Ominous Shadow ( )
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Which is why I thought the "Peace, love, dope! Now get the hell out of here!!" clip was really fitting for Yulair in a humourous way.)
Kortoris (kris159): (That didn't take very long to build)
Kortoris (kris159): (>.>)
Diian Ren (bly1234): (What didn't?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May pulls up into the driveway of the house and gets out*
Kortoris (kris159): (His Corvette)
~Naga Krion~ (drakon013): ( is more Drakonia)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (The guy holding the door: Everyone.
Earl: Yulair.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ( )
Kortoris (kris159): (AH!)
Kortoris (kris159): (I'VE BEEN FAILING!)
Kortoris (kris159): (THere are 27 ore mines, not 25)
* ~Naga Krion~ (drakon013) steams towards the coordinates, this new ship being a bit faster then other Drakonian ships
~Naga Krion~ (drakon013): ( )
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I just watched that.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
Kortoris (kris159): (+1 ore mine)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant enters hyperspace*
Kortoris (kris159): (Bly now controls 18 of 27 ore mines)
Kortoris (kris159): (If he, without a challenger, reaches 27, he will get a point)
Diian Ren (bly1234): *The Lightning Class ship is 1km long*
Kortoris (kris159): (If he gets 10 points, he gets an unsaid amount of cookies!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant exits hyperspace at the coordinates*
~Naga Krion~ (drakon013): *OS (Ominous Shadow) exits Astral Drive at the coordinates a few minutes later*
* ~Naga Krion~ (drakon013) comms Wolf
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): * )
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (:30.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I think I'll use that as Blue Squadron's theme.)
Kortoris (kris159): (*Bly's economy goes stagnant*)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) answers
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hello, Naga.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Nice new ship.
~Naga Krion~ (drakon013): Thank you.
~Naga Krion~ (drakon013): It is an experiment in Yulair-style engineering
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I wanted you to be the first to see this new ship of ours...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's funny.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We both have a new one.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Two A-22s launch from the hanger*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And fly in formation*
Kortoris (kris159): (Does it look like the H40?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): As you can see here...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Two A-22s.
~Naga Krion~ (drakon013): Yes... new and modified, I presume?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's a great ship as it is.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The 2nd one pulls back and goes into an attacking position*
~Naga Krion~ (drakon013): ( )
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It arms the training cannons, which have the lasers dissapate right before contact*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Now...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): A normal dogfight, the A-22 would have to shake the enemy off its tail...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's quite capable, but it's these tail kills that make the ship extremely vunerable.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They get into a chase*
~Naga Krion~ (drakon013): Tailguns, I presume?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh, no...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The chase continues*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The first A-22 flies striaght*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It then flips around*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *But keeps going in the same direction*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It fires on the attacker, "destroying it"*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It then activates its engines again and flies past the second*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): A maneuverability modification...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): See, the way the engines work in almost all ships, there's a constant thrust...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): But, how physics in space work...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): If you could use maneuvering thrusters...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The A-22 starts turning to the side, but keeps flying in the same direction*
Kortoris (kris159): (BSG)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yep.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It's logical, too!)
* Kortoris (kris159) 's signature weapon/manoeuver is EMP pulses)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And then cut out the thrust...
~Naga Krion~ (drakon013): Drakonian ships do not always have thier engines active...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes, but, the A-22M has been specifically designed to work in this manner.
~Naga Krion~ (drakon013): Thanks to the lack of friction, you can "coast", for lack of a better word, into battle.
Diian Ren (bly1234): (Page made)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's not a standard fighter.
Kortoris (kris159): (+1 ore mine)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): With a mixture of the manuvering thrusters and the engines, it can guarntee better maneuverability.
Kortoris (kris159): (Bly now controls 19 of 27 ore mines)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's a prototype, but...
Kortoris (kris159): (That's a kind of weak manoeuver)
Kortoris (kris159): (In the time it takes to turn around and fire, it would probably be shot down)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No...)
~Naga Krion~ (drakon013): We are working on a similar modification for the  F-93... the Razgriz XMV
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It's been designed to be a quick-turner.)
Diian Ren (bly1234): *gets into the Frigate with the entire Command Staff*
~Naga Krion~ (drakon013): We don't have it finished yet...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (By the time the enemy gets in their tail, it'd be able to turn around and fire. However, this isn't standard, and the pilot needs to be extremely skilled to do this.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (1/15 A-22s have this mod.)
~Naga Krion~ (drakon013): Anyway... is there any other reason why I am here...?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Not really...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I did want to talk to you..
~Naga Krion~ (drakon013): Very well.
Kortoris (kris159): *Enters the appearence*
Kortoris (kris159): (Bly gets a point!)
Kortoris (kris159): (Well done)
Diian Ren (bly1234): *Comms Kortoris*
Diian Ren (bly1234): (Ty)
Kortoris (kris159): (As Bly?)
Diian Ren (bly1234): (Yes)
Kortoris (kris159): *Answers*
Kortoris (kris159): Hello?
Diian Ren (bly1234): Hi.'
Diian Ren (bly1234): I was wondering where you were.
Kortoris (kris159): I... don't have caller ID, who is it?
Diian Ren (bly1234): Bly.
~Naga Krion~ (drakon013): So...
Kortoris (kris159): Oh.
Kortoris (kris159): I'm on Devlabordich.
Kortoris (kris159): Over Yulair
Diian Ren (bly1234): Would you like to come on a mission with me?
~Naga Krion~ (drakon013): Do you have any idea what to do about the remaiing Ichiri forces?
Kortoris (kris159): What kind of mission?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I don't.
~Naga Krion~ (drakon013): Great.
~Naga Krion~ (drakon013): If you can get more information about that energy field...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ( Epic.)
Diian Ren (bly1234): A mission on a far away world.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The troops soon leave the ships*
~Naga Krion~ (drakon013): You wanted to talk to me about something.
Kortoris (kris159): What do we hope to achieve by doing this?
Diian Ren (bly1234):
Diian Ren (bly1234): *That's my ship*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (NVM Aer-May pulling up in the driveway, BTW.)
Diian Ren (bly1234): We hope to do some deep-space exploration.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yeah...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well...
Kortoris (kris159): Why don't we invite Wolf?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'm not sure... I think...
Diian Ren (bly1234): If you want.
Diian Ren (bly1234): He'll probably decline.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well, the ship...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): There's something more to it...
<Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) (Moderator) has entered the room>
Kortoris (kris159): *Comms WOlf with the pre-message of "WOLF!"*
~Naga Krion~ (drakon013): (Hey)
Diian Ren (bly1234): (Hi Fallen)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hi.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (THIS! IS! AMERICA!)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (WE CANNOT TELL ARABS APART!)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (...hi)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ( And that's epic.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ( That moreso.)
Kortoris (kris159): (WOLF!)
Kortoris (kris159): *Comms WOlf with the pre-message of "WOLF!"*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) answers
Kortoris (kris159): It's Kortoris.
Kortoris (kris159): Hi.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hi.
Diian Ren (bly1234): (Where is the Devloabordch?)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (Wolf)
Kortoris (kris159): Wonna come on a deep-space exploration mission with Bly and I?
Kortoris (kris159): (Over Yulair)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: I'm sorry.. This war has gone on too long.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (I know what I have planned)
Kortoris (kris159): (as is stated on the ship list)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (does that scare you?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: You're all going to be coming.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Maybe.)
~Naga Krion~ (drakon013): Drakonia can provide you with whatever help you need against this ship, one one condition.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (it even explains the bugs)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: This war -is- going to end.
~Naga Krion~ (drakon013): We get whatever creates the energy field. so we can copy it.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Geha: You are threatening us with your weapons!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: It was the only way to get you to listen...
Kortoris (kris159): Wolf?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I can't... I'm trying to manage several wars here.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Along with 10 or 15 civilization's personal problems.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Apokoliptica enters hyperspace*
~Naga Krion~ (drakon013): Why do you bother with the other civilizations? Unless they threaten you, leaving them alone is advisable.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A few Vecea and Geha ships enter hyperspace on the same route*
Kortoris (kris159): Where will we be going on this mission?
Diian Ren (bly1234): *The Lightning Ship, christened the Furious*
Diian Ren (bly1234): In a few minutes.
<Today's Message: ""WTF? When I blink, I go blind for a second. WTF?!"">
Kortoris (kris159): Is that a planet?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...hmm? *hears his comm beeping*
Kortoris (kris159): (rotfl @ status)
Kortoris (kris159): (It's 0.3 seconds)
Kortoris (kris159): (no it's not)
Kortoris (kris159): (*hits himself*)
~Naga Krion~ (drakon013): (Wolf? Are you having difficulty carrying out this conversation?)
Diian Ren (bly1234): Oh.
Diian Ren (bly1234): I thought you said When.
~Naga Krion~ (drakon013): (Your responses are slow and not very numerous)
Kortoris (kris159): *lols*
Diian Ren (bly1234): We're going to Trillius' home planet.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (hello Bly, I see you're using another name. Are you feeling alright?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Uhh.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Uhmm..)
Diian Ren (bly1234): (yes)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...*turns up the volume, can hear words*
Diian Ren (bly1234): (This is my Solo-hero RP name)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: !?!?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Well, having 5 chats up at once is difficult.)
~Naga Krion~ (drakon013): (I shall stop.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It's fine.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *McCail runs down to the comm station, which conviently is on the bridge*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (5 chats?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes.)
~Naga Krion~ (drakon013): (No offense, but I would rather not wait this long between responses.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well...
~Naga Krion~ (drakon013): (We can pause the RPG here)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I figure, if we can end a war...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (BEWARE! WOLF VERGES TOWARDS HERO_UNITDUM!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And secure peace between two civilzations...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ..*taps the comm station officer's soldier*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That's a whole lot less problems to worry about.
~Naga Krion~ (drakon013): Why end a war? What good does that peace brng you?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Comm Officer: Yes?
~Naga Krion~ (drakon013): In fact, why worry?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *McCail holds out the comm* I can haer something
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Comm Officer: Oh, god.. Didn't you get a new one?
Kortoris (kris159): (semi-AFK)
Kortoris (kris159): (I wont respond much)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): just listen
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *words can barely be heard*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *odd words*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I don't know, Naga...
Diian Ren (bly1234): *The Furious prepares to enter hyperspace*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We both think differently, I guess.
Diian Ren (bly1234): Trillius: Sir, I am not sure about this.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The two fighters re-enter the hanger*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...can't you improve the quality?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Comm Officer: I don't know...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Comm: "bu... so... bu..s...."
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Comm Officer: I could try.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant is commed*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ..*looks at the main relay* if we patched into it, could we get it stronger?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Radiant.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Comm Officer: Well, the relay's being used... Hmm...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What happened?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Vecea and Geha ships are following us to neutral territory. We'll begin peace talks shortly.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Good.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Like I was saying, though...
Diian Ren (bly1234): *The Furious arrives over Yulair, and moves towards the Develabordich.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): There's something about that ship.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Furious is commed*
Diian Ren (bly1234): *Answers*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: BlyDonian vessel, state your intentions.
Diian Ren (bly1234): We're here to rendevous with the Develabordich.
Diian Ren (bly1234): With your permission.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: No! GTFO!!!!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...isn't there a backup relay?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (JK.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Go ahead.
Diian Ren (bly1234): Thank you, Officer.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (GTFO... Benn sent that to me when he locked me out of Hero's wiki.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Comm Officer: Well, yeah... Here...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He switches a few things*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...okay *plugs it in*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...wait, this says it goes on loud-
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) ends the comm with the Apokoliptica
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Loudspeaker: Bugs... so many bugs...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ?!?!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What's that?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *it's recognizable*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Jack and Aer-May are racing in their own cars*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Down a country road*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *the voice is of the officer who fell out of the hanger bay*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *floating off into space, dead*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: You're pretty good! Where'd you learn to drive?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Loudspeaker: ...and he-he
Diian Ren (bly1234): *The Furious comms the Devlabordich*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Loudspeaker: bugs... so many...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...
Kortoris (kris159): Q'slaska: HellO?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *McCail looks at the Comm Officer*
Kortoris (kris159): (Bly, I'm semi-AFK)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I didn't.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: me crazy now
Diian Ren (bly1234): Hello.
Diian Ren (bly1234): Is Colonel Kortoris here?
Kortoris (kris159): Sir, the comm isn't on.
Kortoris (kris159): Q'slask: Oh yeah.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Comm Officer: I'm recording and going to process it.
Kortoris (kris159): Q'slask: *Pushes the comm button*
Kortoris (kris159): Computer: Who would you like to comm.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Loudspeaker: ...oh... what?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *there is something mumbling in the background*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: You didn't?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Loudspeaker: ...I'm.... what?
Kortoris (kris159): Q'slaska: *Shakes head* *lets go*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...*slowly steps forward to Wolf*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: sir
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She smirks and speeds off ahead of him*
Kortoris (kris159): Q'slaska: *Pushes the reply button on line one*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: this signal has been hailing my comm for a while now
Kortoris (kris159): Q'slaska: This is General Q'slaska of the Devlabordich.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It has?
Kortoris (kris159): Q'slaska: Hi.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: this is the first time I've gotten anything beyond essentially static
Diian Ren (bly1234): Colonel Kortoris, please. 
Diian Ren (bly1234): Hi.
Kortoris (kris159): I'm right here.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: the comm officer said it was broken. I had it checked, it works fine
Diian Ren (bly1234): Ah, Colonel.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Ben!
Kortoris (kris159): Ah, Leader.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Comm Officer (Ben): Wolf?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...and I recognize that voice, sir
Diian Ren (bly1234): Have you gotten approval from your superiors?
Kortoris (kris159): Ah, Supreme Leader.
* ~Naga Krion~ (drakon013) ends comm
Kortoris (kris159): I'm affriad not.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Loudspeaker: ...what? you mean...
Kortoris (kris159): (I cannot)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Okay.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Loudspeaker: but I...
Kortoris (kris159): (I'm Semi-AFK)
Diian Ren (bly1234): I see.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Loudspeaker: ...oh, I see
Diian Ren (bly1234): Can I speak with your direct superior?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Send that recording back to Silverwood.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Loudspeaker: forgive-what?
Kortoris (kris159): Q'slaska: Right here.
Diian Ren (bly1234): General.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Wolf? Shouldn't -we- look into it?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): With the war going on, we're too busy...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That's what Silverwood is for.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...I do agree, there's something odd going on here
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Ben: Err. Alright...
Kortoris (kris159): Q'slaska: Supreme Leader.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: sir...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: I request permission to assist in tracking down that transmission
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sighs
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Ben... Nevermind...
Diian Ren (bly1234): Can I take the Colonel with me?
Diian Ren (bly1234): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We'll look into it.
Kortoris (kris159): Q'slaska: No.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That okay with you, McCail?
Diian Ren (bly1234): ...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...I meant with Silverwood sir, if you find our forces too divided otherwise
Diian Ren (bly1234): Why not?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: I did not mean to direct the Radiant from its heading
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I think a bit of an adventure would be fun... Unless, you'd prefer Silverwood...
Kortoris (kris159): Q'slaska: I have a memo not to let my crew on mission with Bly from the CiC.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: it is your choice sir
Diian Ren (bly1234): ...
Kortoris (kris159): Q'slaska: It also says in bold: "Especially not Kortoris on deep-space exploration".
Diian Ren (bly1234): Can I speak to the Commander in Chief?
Kortoris (kris159): Q'slaska: No, I'm just kidding *lols*
Diian Ren (bly1234): ...
Kortoris (kris159): Q'slaska: But seriously.
Kortoris (kris159): Q'slaska: He's working on the captain's log.
Diian Ren (bly1234): Can I take him away from that serious business?
Diian Ren (bly1234): Just for a few days.
Kortoris (kris159): Q'slaska: DAYS?!
Kortoris (kris159): Q'slaska: Yeah, sure.
Kortoris (kris159): Q'slaska: Maybe later, though.
Diian Ren (bly1234): ...
Diian Ren (bly1234): (Kris, don't you want to go?)
Kortoris (kris159): (I can't)
Kortoris (kris159): (I'm semi-AFK(
Diian Ren (bly1234): (Not now.)
Kortoris (kris159): (If I did i'de be doing actions with 10 miniute delays)
Diian Ren (bly1234): (But, just board the ship0
Diian Ren (bly1234): (We'll be in hyperspace for awhile, anyway)
Kortoris (kris159): *Beams himself on the ship*
Diian Ren (bly1234): Oh, hi.
Kortoris (kris159): Hi.
Kortoris (kris159): Quick.
Kortoris (kris159): He might notice I'm gona.
Diian Ren (bly1234): *The bridge looks like the one from SpaceBalls*
Kortoris (kris159): Q'slaska: Kortoris?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): 9
Kortoris (kris159): Q'slaska: COLONEL PHANE?!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (wonders if Wolf will ever speak again)
Diian Ren (bly1234): *there is a paper and stick figure in Kortoris' seat*
Kortoris (kris159): Q'slaska: *Decides to look to his right*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We'll look into it.
Kortoris (kris159): Q'slaska: Oh.
Kortoris (kris159): Q'slaska: *looks back*
Diian Ren (bly1234): *With a smile face on it*
Diian Ren (bly1234): (Is he really that stupid?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
Kortoris (kris159): (///)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No. He's that epic.)
Kortoris (kris159): (How do you mean?)
Diian Ren (bly1234): (He thinks that you're a stick figure with a smile face on it.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (he's epic like Rurik)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (from Guild Wars)
Kortoris (kris159): (He doesn't care)
Diian Ren (bly1234): (oh.)
Kortoris (kris159): (Seriously, what am I to do on that ship)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): ("I am Rurik! AND I SHALL SLAY YOU!")
Diian Ren (bly1234): Okay, Colonel.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb)
Kortoris (kris159): Did you know we have a theme park on that ship?
Diian Ren (bly1234): Really?
Kortoris (kris159): Yeah.
Kortoris (kris159): I didn't.
Crusader Jackle (commanderfordo): *enters appearance*
Diian Ren (bly1234): On the Bly Machine we have a waterpark.
Kortoris (kris159): and I've lived ont here for like 2 months.
Kortoris (kris159): I much prefer Theme Parks.
<Vatra Yen ?_? (darthvatrayen) (Moderator) has entered the room>
Diian Ren (bly1234): They're okay.
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): Sorry, Jackle.
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): Oh, I see.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (hello Vatty)
Diian Ren (bly1234): I'll have to go onboard one time.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (Wolf is AFK)
Kortoris (kris159): They go faster.
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): This is why no one is RPGing.
Kortoris (kris159): , you know.
Vatra Yen ?_? (darthvatrayen): Everyone is RPGing here.
Morta Vasion (dsqtourny): (It is?)
Morta Vasion (dsqtourny): (*isnt RPGing here*)
Diian Ren (bly1234): (*is on and off*)
Crusader Jackle (commanderfordo): (I wasn't)
Morta Vasion (dsqtourny): I g2g
Kortoris (kris159): (Bye)
<Morta Vasion (dsqtourny) has left the room>
Diian Ren (bly1234): *The Furious enters hyperspace*
Diian Ren (bly1234): (Bye)
Kortoris (kris159): (>.>)
Kortoris (kris159): ETA, Officer.
<Vatra Yen ?_? (darthvatrayen) has left the room>
Diian Ren (bly1234): Piett: Twelve hours, Colonel.
Crusader Jackle (commanderfordo): *Goes onboard The Valiant*
Diian Ren (bly1234): Sergeant: Colonel. Would you like to be brought to your quarters?
Kortoris (kris159): ...
Kortoris (kris159): Seriosuly?
Kortoris (kris159): Seriously?*
Diian Ren (bly1234): Sergeant: Yes, sir.
Kortoris (kris159): That was to the.. *focuses eyes on badge* Admiral, is it?
Diian Ren (bly1234): Piett: Yes.
Diian Ren (bly1234): Piett: Grand Admiral, actually.
Kortoris (kris159): (Will you be up at that time?)
Diian Ren (bly1234): (Probably not)
Kortoris (kris159): (oh..)
Kortoris (kris159): Oh...
Diian Ren (bly1234): Piett: Whoops, I read it wrong. 17 hours.
Kortoris (kris159): That's quite a lon--
Diian Ren (bly1234): Dangit, Piett.
Kortoris (kris159): Oh.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (I keep forgeting Diian is Bly... lol)
Kortoris (kris159): That's suitable.
Kortoris (kris159): Quarters!
Kortoris (kris159): *points*
Kortoris (kris159): *upward*
Bly (bly1234): Sergeant: Yes sir. Follow me, please. *He starts walking off*
Kortoris (kris159): *Follows him*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (Naga, how is it you are not playing Supreme Commander or that other game?)
Crusader Jackle (commanderfordo): *The Valiant launches into space*
Crusader Jackle (commanderfordo): *A couple of crew members play poker, as a spotlight focuses on them*
Bly (bly1234): *He takes Kortoris to the Guest Cabins Floor*
Crusader Jackle (commanderfordo): *music is playing on the bridge*
Kortoris (kris159): (RULE BREAKER!)
Kortoris (kris159): (Jk)
Bly (bly1234): *There are eight door ways, and one larger door at the end of the hall*
Kortoris (kris159): *Goes to the one 2nd from his right*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Drinks a cup of Jawa juice*
Bly (bly1234): *He goes up to doorway Six*
Kortoris (kris159): 6 for the....
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (until Wolf returns, I shall be playing TF2/HL2. wish me luck)
Bly (bly1234): That's Admiral Ackbar's room, sir.
Kortoris (kris159): lose. *moves across one*
Kortoris (kris159): *right..wards*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (and I just aplied to join the WBVDKT WIKI CLAN. sorry about declining it before, I mistook it for something else. I only realized before too late.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (like a bloody miracle)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Actually...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I wasn't AFK.)
Kortoris (kris159): *attempts to open the door*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I was doing something with a bit of music.)
Bly (bly1234): *The door opens*
Crusader Jackle (commanderfordo): *the musis is jazz. It plays quietly from a radio on the poker table*
Kortoris (kris159): *sees <insert vision here>*
Bly (bly1234): *There's a bed, a few counters, and a kitchen*
Kortoris (kris159): I'm good with this.
Bly (bly1234): *there is also a seperate room, where the bathroom is*
Kortoris (kris159): I'm better with this.
Kortoris (kris159): I like it
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: *Comms faretel*
Kortoris (kris159): *Takes a step forward*
~Naga Krion~ (drakon013): (Pharatel!)
Crusader Jackle (commanderfordo): *A woman sits to the left of the poker table, using a datapad*
Kortoris (kris159): *Attempts to close the door*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: *Answers*
Bly (bly1234): *the door shuts*
Bly (bly1234): Sergeant: What a blowhart.
Kortoris (kris159): *falls over*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It took me 5 tries to get "Answers" right.)
Bly (bly1234): *he walks away*
Kortoris (kris159): Recharging ti--
Kortoris (kris159): *gets up*
Kortoris (kris159): Wait.
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Shame you couldn't come last night (Shutup Bly)
Crusader Jackle (commanderfordo): The lights are dimmed, execpt for the spotlight over the poker table*
Kortoris (kris159): I'm not so Replicatorey.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: Mmh..
Bly (bly1234): (*Does not say anthing, but smirks*)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sends out a message to all the ship commanders, saying I want to talk to them
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: Oh, god... What does he want now?
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Aer May was bitching about how she hated war the entire time
Bly (bly1234):
Bly (bly1234): (Kris, that's the ship we're on)
Crusader Jackle (commanderfordo): *looks out into deep space*
Kortoris (kris159): (*knows*0
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Faretel looks down in thought*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: War...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: Is all about revenge, isn't it?
Bly (bly1234): *There is also a large panoramic window at the end of the room*
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: If you think about it... yes...
Kortoris (kris159): *Goes over to the bed*
Kortoris (kris159): *I think*
Bly (bly1234): *You can?*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So...
Kortoris (kris159): (There is a bed?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What do you think we should first, McCail?
Bly (bly1234): (Yes)
Kortoris (kris159): (oh)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...what?
Kortoris (kris159): *rips off the sheets*
Kortoris (kris159): *flops down onto the bed*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: Sir, I'm just a soldier
Crusader Jackle (commanderfordo): *Alll of this was on the side bridge, not the control bridge*
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: So... any ideas on how to deal with these remaining Ichiri?
Crusader Jackle (commanderfordo): *The Valiant starts moving*
Bly (bly1234): Nly Traen: *Is in the hangerbay*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: No...
Bly (bly1234): Nly: Why do I have to be here?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: Aer-May and her new boyfriend are "working" on it.
Bly (bly1234): Pilot2: Incase we need a shuttle.
Crusader Jackle (commanderfordo): *wants something to happen*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hmm...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You know, let's go with Silverwood.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Ben. Send the recording, please.
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: New boyfriend?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: I'll go pack
Bly (bly1234): Piett: Sir?
Bly (bly1234): Yes?
Crusader Jackle (commanderfordo): *there are four men at the poker table*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: That's right.
Bly (bly1234): Piett: Incoming transmision.
Bly (bly1234): *It is put up on the ViewScreen*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *McCail packs quickly, and is headed for the hanger deck*
Crusader Jackle (commanderfordo): *waits for something in the RP to happen*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She shows a screen of a black Armada and modded Landrover racing down an empty road in the country*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *he doesn't have much*
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: Wolf keeps nosing around in other's business, yet he doesn;t know his wife is sleeping around?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant enters hyperspace*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: Working...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Faretel: Wasting money to have a bit of fun, is what it is.
Bly (bly1234): *There is a figure on the other end of the video cam, his entire appearance is shadowed out*
Bly (bly1234): Figure: Hello Supreme Leader Bly.
Bly (bly1234): Hello, who are you?
Kortoris (kris159): (wth)
Kortoris (kris159): (How did that just happen?)
Bly (bly1234): Figure: My name is not important.
Kortoris (kris159): (*just slobbered*)
~Naga Krion~ (drakon013): Ming: That could make valuable blackmail...
Bly (bly1234): Figure: You are walking into a trap, Leader.
~Naga Krion~ (drakon013): (Stop drooling over the admirals, Kris!!)
Bly (bly1234): Ackbar: Hey, that's my job!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (rotfl)
Kortoris (kris159): (I wasn't doing anything)
Bly (bly1234): Figure: Silence.
Kortoris (kris159): (I wasn't looking at the chat window either)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: So, how do you feel now?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Feel now?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant exits hyperspace over Yulair*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: With the car.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...*turns to the officer standing next to him* so, I just get in that shuttle?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I...think... 
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Yep.
Crusader Jackle (commanderfordo): *A rouge 10km ships slams into the <wherever Bly and Kris are>*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *Aer-May hears a buzzing noise, loudly this time*
Bly (bly1234): Figure: The planet you are going too is dangerous.
Bly (bly1234): *That does not happen, Jackle*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I'm feeling pretty good with it... B--...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: What?
Crusader Jackle (commanderfordo): (Yes. I know)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *the buzzing seems to almost hang in the back of her mind*
Kortoris (kris159): (Lady juice)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *like an annoying little hair, tickling your neck*
Kortoris (kris159): (You're all thinking it, aren't you.)
Bly (bly1234): (...)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (er, no)
Crusader Jackle (commanderfordo): *Waits for someone to do something that at all has to do with me*
~Naga Krion~ (drakon013): (wth Kris)
Bly (bly1234): Figure: Ralninski is dangerous.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
Kortoris (kris159): (I'm not sure)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Lady--Wait. What?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (....)
Bly (bly1234): So, what do you propose we do?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Aer-May?
Bly (bly1234): Figure: Cease your foray into Ralninski space.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (/*smacks Kris*)
Crusader Jackle (commanderfordo): *yawns*
Kortoris (kris159): (*is smacked*)
Kortoris (kris159): (I said a naughty word)
Bly (bly1234): Never.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It all comes together...)
~Naga Krion~ (drakon013): (He did?)
Bly (bly1234): Figure: Then, I suppose I'll just have to make it hard for you.
Crusader Jackle (commanderfordo): *Thinks: I have a large military, but have nothing to do with it....*
Kortoris (kris159): (I did?)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *Aer-May begins to feel the tugging at her mind*
Bly (bly1234): *The transmission ends*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *she can hear someone breathing*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *shallowly*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *like as if they were breathing through a thin stream of water*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Hey? You alright?
~Naga Krion~ (drakon013): ( *Appears on Jackles shoulder* Start a war.... start a war...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (rotfl! Naga.)
~Naga Krion~ (drakon013): (It's Bly staring at her and fapping!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
Kortoris (kris159): (That was normal)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *she can hear almost a choked chuckled*
<Morta Vasion (dsqtourny) (Admin) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hi.)
Kortoris (kris159): (brb)
Bly (bly1234):  (Hi)
Crusader Jackle (commanderfordo): *Thinks: Then whats the point in having it...We haven't been in any real battles...all we do is just circle Dimondoria....*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Stands up*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Throws glass at wall*
Crusader Jackle (commanderfordo): *The shatter alarms everyone in the room*
Bly (bly1234): CR General: Sir?
Bly (bly1234): CR General: You okay?
Crusader Jackle (commanderfordo): *Slumps down in chair*
Crusader Jackle (commanderfordo): Yes.
Kortoris (kris159): (back)
Crusader Jackle (commanderfordo): *They go back to what they were previously doing*
Bly (bly1234): (WB)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Waits for Fallen to continue*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *then she sees something, it seems to fly through as she continues to drive forward*
Bly (bly1234): *a comm rings next to Kortoris*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *it makes her flinch at how life like it looks*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Comms bridge* Plot a course for Yulair...we're starting a war.
Bly (bly1234): (DUN DUN DUN!)
Crusader Jackle (commanderfordo): *That preveious scene was a thought*
~Naga Krion~ (drakon013): (brb)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *and there is an odd feeling of emptiness*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Thinks about sending a mercenary fleet to attack Yualir*
Bly (bly1234): ...
Bly (bly1234): *A comm rings next to Kortoris again*
Kortoris (kris159): WAH
Kortoris (kris159): *answers it*
Kortoris (kris159): Yes?
Bly (bly1234): Kortoris?
Crusader Jackle (commanderfordo): *Thinks: I could pay Drakonia...*
Kortoris (kris159): Piett?
Bly (bly1234): No, It's Bly.
Kortoris (kris159): Ackbar?
Bly (bly1234): No, It's Bly.
Kortoris (kris159): ...
Kortoris (kris159): Grievous?
Bly (bly1234): No, It's Bly!!
Kortoris (kris159): Fly?
Kortoris (kris159): Nly?
Kortoris (kris159): Pie?
Bly (bly1234): Agh!
Kortoris (kris159): Yes, Wolf?
Crusader Jackle (commanderfordo): *A hand comes out of the phone and slaps kris*
Kortoris (kris159): Bly*
Bly (bly1234): Nly: *is asleep*
Kortoris (kris159): (*was actually meant to say Bly then*)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) isn't talking to him
Bly (bly1234): We're in trouble.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ( Crusader Jackle (commanderfordo): *A hand comes out of the phone and slaps kris* ROTFL!)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...
Bly (bly1234): Potentially.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *he turns to the pilot as he sits down*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Aer-May? You alright?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: so how long is this gonna take?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I...
Kortoris (kris159): Can't you deal with it?
Kortoris (kris159): I'm rather tired.
Crusader Jackle (commanderfordo): *Thinks: Donia.....hmm...*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: ... We'
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Here...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The shuttle flies over a warehouse*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Voice: so close... oh! so close...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And beams McCail into an unground facility*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *There are several people there*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *sudden the buzzing stops*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *a bug drops, landing on Jack's lap*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It's kind of like Torchwood, but nicer*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *it's dead, not even twitching*
Crusader Jackle (commanderfordo): *Comms the Military commander* Prepare the armies, we're attacking Gammeta!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *so like Torchwood, if elves had run it?*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: It's... It's nothing.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Uhh... No.)
Crusader Jackle (commanderfordo): *That scene was also a thought*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Like if Yulair ran it.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...*looks about*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Person: Hello.
Kortoris (kris159): EG-askv
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Doesn't have names for most of them, so the names will most likely be temporary*
Kortoris (kris159): (brb)
Crusader Jackle (commanderfordo): *Another glass of Jawa Juice appears*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Person: I'm Greg. Well, Gregory, but.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: George McCail
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: Private, First Class
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Greg: Right, we know all about you.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Greg: Anyhow... Jack'll be back soon.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: currently being called by a dead guy over my comm unit
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: it's not something you normally expected
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Greg: We heard... I've seen stranger.
Crusader Jackle (commanderfordo): *Thinks: My fleet was suppposed to help invade an Ichiri planet....but wasn't there for the invasion...*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Vivian: You haven't seen anything, Greg.
Kortoris (kris159): (back)
Bly (bly1234): *Comms Wolf*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Greg: ... Just 'cause I don't go out on the field--
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: your name?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Vivian: I'm Vivian. Or, Viv. Whichever.
Bly (bly1234): *Ceases Comming Wolf*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Yeah... Alright... *Picks the bug up and throws it out of the window* How about we head back?
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) answers
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) doesn't answer
Bly (bly1234): *Comms BlyDonia*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ....
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You try RPing in 4 different situations, Bly! lol)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: I still have the comm unit on, if you wanna check it
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Alright...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *McCail pulls it off his belt*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Vivian: Comms useless.
Kortoris (kris159): (You can't comm in hyperspace)
Bly (bly1234): General Gara: Sir?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...can't you home in on the other end?
Crusader Jackle (commanderfordo): *Spins chair around*
Kortoris (kris159): (I will not allow it!)
Bly (bly1234): (Why not?)
Kortoris (kris159): (basic rules)
Bly (bly1234): (...)
Crusader Jackle (commanderfordo): *aims*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Vivian: No. We've got the other end, once we go through the reading.
Kortoris (kris159): (Even if you could counter the movement, it's in another dimension)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...I was sent here to help
Kortoris (kris159): (Plus it adds twists)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: and out of personal interest in why -I- keep getting commed from... whatever this is
Kortoris (kris159): (Pilot: Hyperdrive control is offline! *Their stuck in hyperspace, creating a broad storyline*
Kortoris (kris159): )
Crusader Jackle (commanderfordo): *the glass is thrown, and lands in the pillow next to the woman on the Data pad. Pnt 1 for jackle.*
Bly (bly1234): *We exit hyperspace*
Bly (bly1234): ...
Kortoris (kris159): (Pilot: HYperdrive control is offline! 
Officer: Don't worry, we can get another ship to help up.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Vivian: We-- Wait. I'm busy. Greg, you do that.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Greg: ... Anyway...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Greg: I--
Bly (bly1234): *Comms BlyDonia*
Bly (bly1234): General Gara: Sir?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A platform, down a wide hallway, comes down, with a black Armada and SUV Landrover on it*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Greg: ... *Goes back to his chair*
Crusader Jackle (commanderfordo): (What's with you and SUV's?!)
Bly (bly1234): General, increase defences around the planet. We just had a strange transmission. I'm worried about the planet.
Bly (bly1234): Generel Gara: As you command, sir. *The comm ends*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May and Jack get out of the cars, and the cars drive off int oa storage room*
Bly (bly1234): *we Re-Enter Hyperspace*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (SUVs FTW.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: I get a chair?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Sure!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (...*gets chainsaw, runs at SUVS*)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: -what
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *McCail recognizes Aer-May*
Crusader Jackle (commanderfordo): *The Beaming shaft in the corner emits a blue-green glow*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (*slaps Wolf*0
Crusader Jackle (commanderfordo): (
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (*the unslaps Wolf*)
Crusader Jackle (commanderfordo): Er...
Crusader Jackle (commanderfordo): ( )
Crusader Jackle (commanderfordo): (Thats what the DC-8s was modeled after)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Jack and Aer-May walk up to McCail*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail:'am, sir
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ....*catches a fly*
Crusader Jackle (commanderfordo): *The Beaming shaft glows bright...and brighter...and brighter--*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Jack. You can call me that.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: 'Cause we have names here.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ..*cruches it with fingers* funny
Crusader Jackle (commanderfordo): *And nothing happens*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: whatever you say sir
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May oddly glares at Jack*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: What?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: there a problem, ma'am?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: The military isn't like that, Jack...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Jack: Sorry... I've only seen the Faretel side of it... And that side sucks.
Crusader Jackle (commanderfordo): (*Shoots a fly of Jack's shoulder*)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...I thought this was a militar-
Crusader Jackle (commanderfordo): (got it!)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...*notes Greg drinking coffee while on the job*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...ah, I think I understand now
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *McCail removes his helmet, he has clean cut black hair. his appearance is a mix of hispanic and caucasian*
~Naga Krion~ (drakon013): (Ming: HOW DARE YOU INSUT FARETEL!!!! <3 <3)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (rotfl)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (..what does <3 mean?)
~Naga Krion~ (drakon013): (A heart?)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (it looks like two snowcones to me)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It's a--)
Crusader Jackle (commanderfordo): (=o)
Bly (bly1234): (Ming needs to get back into the kitchen.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (ROTFL!)!!!)!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (or air flying out of a mouth?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (No, Bly!)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (You do!)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*epically grabs him*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (maybe two lips?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*drags him into the kitchen*)
Kortoris (kris159): (Hows this?: )
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (err... "nothing is greater than 3?"_)
Bly (bly1234): *Makes a sandwich for myself*
Kortoris (kris159): (Will you guys follow those?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Fallen?)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (yes?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Is McCail an officer?)
Bly (bly1234): Hey, Ming, this is how you make sandwiches.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Or a Stormtrooper?)
Bly (bly1234): ()
Crusader Jackle (commanderfordo): That's it.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (are you asking because Stormies may be clones?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Ming: *rips out bly's guts and puts them on some bread* And that is how -I- make sandwiches.)
Crusader Jackle (commanderfordo): *Throws Glass at beaming shaft*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It's just... Officers wouldn't have a helmet or anything, so I figured he would be a Stormy, instead..)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (McCail could be considered a low ranking stormtrooper squad platoon guy. he has a little bit of command, but he isn't an officer.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (NO, KRIS!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (So a trooper. Alright.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I will not be dictated by you!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You-you-you...IMBEC--*is shot through the heart*)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (YES HE WILL! YOU JUST NEED TO BRIBE HIM!)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (WITH SEAMONKEYS THAT CAN TALK!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (JK. I'll do my best.)
Crusader Jackle (commanderfordo): *The glass beams nearby Aer-May and Jack---*
Crusader Jackle (commanderfordo): *and hits a wall*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (BG?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (BG?)
Bly (bly1234): (BG?)
Crusader Jackle (commanderfordo): (Whats BG?)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (I smell a BG fish)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (The Heavie  has a BG gun)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ( )
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Qui-Gon: There is always a bigger fish!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Epic.)
Crusader Jackle (commanderfordo): WAR!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (Jim roleplaying as Qui-Gon: I CAST A SPELL TO SUMMON A BIGGER FISH!
GM: what?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (lol!)
Crusader Jackle (commanderfordo): *Everyone else in the room is startled*
Crusader Jackle (commanderfordo): *I fall over, unconcious*
Bly (bly1234): Qui-Gon: *Rushes onto the bridge of the Hive*
~Naga Krion~ (drakon013): (g2g cya)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Galactica: I'm just going to make you think I'm going to hit the ground.)
<~Naga Krion~ (drakon013) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Bye.Z)
Bly (bly1234): (Bye)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (DARNIT!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I was close.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (Bye)
Kortoris (kris159): (indeed)
Bly (bly1234): (Fallen was way off)
Bly (bly1234): CR General: Sir!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (this coming from the guy obssessed with my only female char...)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...*hums to herself as she flies on down the space lanes of emptiness*
Crusader Jackle (commanderfordo): Commander NS: Can't you see he's unconcious, retard!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail:
Kortoris (kris159): (g2g)
Kortoris (kris159): (bye)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: shall we find that transmission's home then?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (bye)
Crusader Jackle (commanderfordo): Bye.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Bye.)
Bly (bly1234): (Bye)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (I WAS FIRST)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
Kortoris (kris159): (*Everyone says bye as quick as they can*)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (ByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeByeBye)
Kortoris (kris159): Bye
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (BYebyeybrbyerbyeyebyebyebybeyebybeybeybybeybey)
Kortoris (kris159): Bye
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I g2g in a second.)
Kortoris (kris159): Bye
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) exits the Appearance

Ad blocker interference detected!

Wikia is a free-to-use site that makes money from advertising. We have a modified experience for viewers using ad blockers

Wikia is not accessible if you’ve made further modifications. Remove the custom ad blocker rule(s) and the page will load as expected.